
GALATASARAY GALATASARAY Tek-Tek-
nik Direktörü Okan nik Direktörü Okan 
Buruk, bugün UEFA Buruk, bugün UEFA 

Avrupa Ligi’nin 7. Avrupa Ligi’nin 7. 
haftasında Ukray-haftasında Ukray-

na temsilcisi Di-na temsilcisi Di-
namo Kiev’i konuk namo Kiev’i konuk 

edecekleri maçın edecekleri maçın 
ilk 8’e kalmak için ilk 8’e kalmak için 

önemli olduğunu önemli olduğunu 
söyledi.söyledi.

HEDEFİMİZ HEDEFİMİZ 
İLK 8İLK 8
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ÖZEL OKULLARDA ÖZEL OKULLARDA 
FAHİŞ FİYATA FAHİŞ FİYATA 

SORUŞTURMASORUŞTURMA
Milli Eğitim Bakanlığı, 2025-2026 eğitim Milli Eğitim Bakanlığı, 2025-2026 eğitim 

öğretim yılı için öğrenci kayıtlarında mevzu-öğretim yılı için öğrenci kayıtlarında mevzu-
ata aykırı şekilde fahiş fiyat artışı yapan özel ata aykırı şekilde fahiş fiyat artışı yapan özel 

okullara inceleme ve soruşturma başlattı.okullara inceleme ve soruşturma başlattı.
2 BAKANLIK TAKIPTE

VELILERIN mağduriyetini önlemek ve ekonomik çıkarlarını 
korumak amacıyla kapsamlı bir çalışma başlatan Bakanlık, 
Milli Eğitim Bakanlığı Bilişim Sistemleri (MEBBİS) üzerin-
den son iki yılın verilerini inceleyerek, Türkiye genelinde fa-
aliyet gösteren bazı özel okulların fahiş ücret ilan ettiklerini 
belirledi. Ayrıca, bu okulların “etüt, kitap-kırtasiye, kıyafet 
ve yemek ücreti” gibi ek hizmetler için de mevzuata aykırı 
ve maliyetin üzerinde fiyat talep ettikleri tespit edildi. Fahiş 
fiyat artışı uygulayan kurumlar, Ticaret Bakanlı-
ğı tarafından da takip ediliyor. * Sayfa 11

* Sayfa 15

BARIŞ İÇİN ÜZERİMİZE 
DÜŞENİ YAPARIZ

Cumhurbaşkanı Er-Cumhurbaşkanı Er-
doğan, “Ukrayna-Rusya doğan, “Ukrayna-Rusya 

savaşının bitmesi için savaşının bitmesi için 
Türkiye olarak üzeri-Türkiye olarak üzeri-

mize ne düşüyorsa onu mize ne düşüyorsa onu 
yaparız. Biz savaşlar-yaparız. Biz savaşlar-

dan yana değil, barıştan dan yana değil, barıştan 
yanayız.” dedi.yanayız.” dedi.

‘RAHATSIZ EDIYOR’
BIR gazetecinin, “Ukrayna-Rusya 
Savaşı’nın mevcut durumuna bak-
tığınızda sizce en gerçekçi senaryo 
ne olacaktır?” sorusuna ilişkin Er-
doğan, Ukrayna-Rusya arasındaki 
savaşın ve liderlerin kapışmasının 
kendilerini ciddi manada rahatsız 
ettiğini söyledi. * Sayfa 8

* Sayfa 8

DIŞIŞLERI Bakanı Hakan Fidan, “Amacımız o ki Suriye’nin 
yeni dönemde yaptırımlardan kurtularak normal bir ekonomi-
ye kavuşması, ekonomik ortamın ve yeniden yapılanmanın, 
yeniden kalkınmanın giderek daha iyiye gitmesi ve milyon-
larca yerinden edilmiş mülteci kardeşlerimizin huzurlu ve gü-
venli bir şekilde evlerine dönebilmeleri.” dedi.

‘SURIYELILER  ‘SURIYELILER  
GÜVENLE DÖNEBILMELI’GÜVENLE DÖNEBILMELI’

TAYLOR SWITFT ZANLISI: İSTANBUL’DA SALDIRI PLANLADIK
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HAMAS HAMAS ve İsrail ara-ve İsrail ara-
sında varılan karşılıklı sında varılan karşılıklı 
esir takası mutabakatı esir takası mutabakatı 
kapsamında 90 Filistin-kapsamında 90 Filistin-
li çocuk ve kadın esir, li çocuk ve kadın esir, 
işgal altındaki Batı Şe-işgal altındaki Batı Şe-
ria’da bulunan Ofer As-ria’da bulunan Ofer As-
keri Cezaevi’nden ser-keri Cezaevi’nden ser-
best bırakıldı.best bırakıldı.ZAFER Partisi Genel Başkanı Ümit 

Özdağ hakkında “Cumhurbaşka-
nına hakaret” suçundan resen so-
ruşturma başlatıldı.

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Elektrikli Skuter Yönetmeliği’nde dü-
zenleme yapılacağını belirterek, “Kullanılan 
ürünlerin belirli bir standartta olması adına iş-
letmecilerce hizmete sunulan elektrikli skuter-
lerin yüzde 30’u yerli üretim yapılan yerlerden 
temin edilecek” ifadesini kullandı.

KUZEY Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti (KKTC) Cumhurbaşka-
nı Ersin Tatar, Güney Kıbrıs 
Rum Yönetimi (GKRY) Lideri 
Nikos Hristoduli-
dis ile görüştü.

SURIYE’DESURIYE’DE 2012’de iç savaş sırasında faaliyetle- 2012’de iç savaş sırasında faaliyetle-
ri durdurulan Türkiye’nin Halep Başkonsolosluğu, ri durdurulan Türkiye’nin Halep Başkonsolosluğu, 
Türk bayrağının göndere çekilmesiyle diplomatik Türk bayrağının göndere çekilmesiyle diplomatik 
faaliyetlerine yeniden başladı.faaliyetlerine yeniden başladı.

90 FILISTINLI ESIR  
SERBEST BIRAKILDI

ÖZDAĞ HAKKINDA  
RESEN SORUŞTURMA

ELEKTRIKLI SKUTERLERE 
‘YERLI ÜRETIM ŞARTI’

İSVEÇ HEYETI BUGÜN ANKARA’DA

YAPICI GÖRÜŞME

13 YIL SONRA 13 YIL SONRA 
BİR İLKBİR İLK

* Sayfa 14
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İKİNCİ TRUMPİKİNCİ TRUMP    
DÖNEMİ BAŞLADIDÖNEMİ BAŞLADI

İLK GÜN MESAISI
nn  DÖRT DÖRT yıl aradan sonra yeniden ABD yıl aradan sonra yeniden ABD 
Başkanı seçilen Donald Trump’ı yemin tö-Başkanı seçilen Donald Trump’ı yemin tö-
reninden sonra yoğun bir ilk gün mesaisi reninden sonra yoğun bir ilk gün mesaisi 
bekliyor. Trump’ın basın sekreteri Karoline bekliyor. Trump’ın basın sekreteri Karoline 
Leavitt, Başkan’ın görevdeki ilk gününde Leavitt, Başkan’ın görevdeki ilk gününde 
yasadışı göçmenlere yönelik “Amerikan yasadışı göçmenlere yönelik “Amerikan 
tarihinin en büyük kitlesel geri gönderme tarihinin en büyük kitlesel geri gönderme 
kararını imzalayacağını” söyledi. Bu ka-kararını imzalayacağını” söyledi. Bu ka-
rarnamenin yürürlüğe girmesinin ardın-rarnamenin yürürlüğe girmesinin ardın-
dan yaklaşık 11 milyon göçmenin sınır dan yaklaşık 11 milyon göçmenin sınır 
dışı edileceği belirtiliyor.dışı edileceği belirtiliyor.

100 KARARNAME
nn  TRUMP’IN TRUMP’IN ilk gün için sözünü verdiği bir diğer ilk gün için sözünü verdiği bir diğer 
kararname 150 yıllık bir uygulama olan, doğumla kararname 150 yıllık bir uygulama olan, doğumla 
vatandaşlık hakkının iptali. Geçen ay verdiği bir vatandaşlık hakkının iptali. Geçen ay verdiği bir 
mülakatta Trump, “Buna bir son vereceğiz çünkü mülakatta Trump, “Buna bir son vereceğiz çünkü 
çok saçma” demişti. Trump’ın Beyaz Saray’daki çok saçma” demişti. Trump’ın Beyaz Saray’daki 
ilk döneminde ABD’nin katılımını iptal ettiği, ha-ilk döneminde ABD’nin katılımını iptal ettiği, ha-
lefi Joe Biden’ın tekrar imzaladığı Paris İklim An-lefi Joe Biden’ın tekrar imzaladığı Paris İklim An-
laşmasından bir kez daha çıkılmasına karar ver-laşmasından bir kez daha çıkılmasına karar ver-
mesi de bekleniyor. Trump’ın başkanlığının ilk mesi de bekleniyor. Trump’ın başkanlığının ilk 
gününde rekor bir sayıda, yaklaşık 100 adet ka-gününde rekor bir sayıda, yaklaşık 100 adet ka-
rarname imzalayacağı belirtiliyor.rarname imzalayacağı belirtiliyor. * Sayfa 13
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BEYAZ SARAY’A HIZLI VE GÜÇLÜ DÖNÜYOR

ABD’nin 47. baş-ABD’nin 47. baş-
kanı seçilen Do-kanı seçilen Do-
nald Trump göre-nald Trump göre-
vi Joe Biden’dan vi Joe Biden’dan 
devraldı. Kongre devraldı. Kongre 
binasında düzen-binasında düzen-
lenen törende ye-lenen törende ye-
min eden Trump, min eden Trump, 
resmen ABD’nin resmen ABD’nin 
yeni başkanı oldu. yeni başkanı oldu. 
Daha farklı bir Daha farklı bir 
başkan profili çiz-başkan profili çiz-
mesi beklenen mesi beklenen 
Trump göreve hız-Trump göreve hız-
lı başlayacak.lı başlayacak.

TRUMP, Abraham Lincoln’ün 
İncil’i ile yemin etti. Lincoln 
İncil’i daha önce eski başkan 
Barack Obama tarafından da 
kullanılmıştı.

DEMOKRAT Senatör Chris 
Coons, Trump’ın göreve baş-
lama töreninde TikTok CE-
O’su Shou Zi Chew de dahil 
olmak üzere sosyal medya 
yöneticilerine yer vermesini 
“çarpıcı” olarak nitelendirdi.

KÜRSÜDE Amazon CEO’su 
Jeff Bezos, Meta’nın kuru-
cusu Mark Zuckerberg, Go-
ogle CEO’su Sundar Pichai 
ve Trump’ın müttefiki, dün-
yanın en zengin insanı Elon 
Musk da yer aldı.

Lincoln’ün İncil’i

TikTok CEO’su 
törende

Teknoloji  
liderleri

ABD Başkanı Trump: Bundan böyle ABD Başkanı Trump: Bundan böyle 
Amerika Birleşik Devletleri hükümetinin Amerika Birleşik Devletleri hükümetinin 

resmi politikası, kadın ve erkek olmak üze-resmi politikası, kadın ve erkek olmak üze-
re sadece iki cinsiyetin var olduğudur.re sadece iki cinsiyetin var olduğudur.

SADECE İKİ CİNSİYETSADECE İKİ CİNSİYET

TÜRKIYE ile İsveç arasındaki Güvenlik Mekanizması toplantısı, bu-
gün iki taraftan bakanların katılımıyla Ankara’da düzenlenecek. Top-
lantıya Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İs-
veç Dışişleri Bakanı Maria Malmer Stenergard ve İsveç Adalet Bakanı 
Gunnar Strömmer katılacak.

HALEP  HALEP  
KONSOLOSLUĞU’NA  KONSOLOSLUĞU’NA  

TÜRK BAYRAĞITÜRK BAYRAĞI


